

От Мене стана това нещо

Изход 7:1-4 Тогава Господ рече на Моисей: Ето, поставих те бог на Фараона; и брат ти Аарон ще ти бъде пророк. **2** Ти ще казваш всичко, което ти заповядвам, а брат ти Аарон ще говори на Фараона да пусне израилтяните из земята си. **3 Но Аз ще закоравя Фараоновото сърце**, и ще умножа знаменията Си и чудесата Си в Египетската земя. **4** Но понеже Фараон не ще ви послуша, Аз ще положа ръката Си на Египет, и с велики съдби ще изведа войнствата, людете Си, израилтяните из Египетската Земя.

Авакум 1:5-11 Погледнете между народите, вникнете, И се очудете много; Защото Аз ще извърша едно дело във вашите дни, Което няма да повярвате ако и да ви се разкаже. **6** Защото, **ето, аз повдигам Халдейците**, Оня лют и нетърпелив народ, Който минава през широчината на света, За да завладее селища, които не са негови. **7** Страшни и ужасни са те; Съдът им и властта им произлизат от сами тях. **8** Конете им са по-бързи от леопарди, И по-свирепи от вечерни вълци; Конниците им скачат отпуснато, Да! конниците им идат от далеч, Летят като орел, който спеша да разкъсва. **9 Всички идат да насилват; Лицата им са насочени на напред, И събират пленници като пясък.** **10** Те се присмиват на царете, И първенците са за тях подигравка; Присмиват се на всяка крепост, Защото, като издигат грамади от пръст, превземат я. **11** Тогава духът му се изменя; Преминава като завоевател, и върши нечестие, Като прави силата си свой бог.

1 Царе 12:21-24 Тогава Ровоам, като дойде в Ерусалим, събра целия Юдов дом и Вениаминовото племе, сто и осемдесет хиляди отборни войници, за да се бият против Израилевия дом та дано възвърнат царството пак на Ровоама Соломоновия син. **22** Но Божието слово дойде към Божия човек Самаия, и рече: **23** Говори на Ровоама Соломоновия син, Юдовия цар и на целия Юдов и Вениаминов дом, и на останалите от людете, като речеш: **24** Така казва Господ: **Не излизайте нито се бийте против братята си израилтяните, върнете се всеки у дома си; защото от Мене стана това нещо.** И те послушаха Господното слово та се върнаха и си отидоха, според Господното слово.

Йона 3:10-4:2 И като видя Бог делата им, как те се обърнаха от лошия си път, Бог се разкая за злото, което бе рекъл да им направи, и го не направи. **4:1-2** А това стана много мъчно на Йона, и възнегодува. **2** И помоли се Господу, казвайки: О, Господи, не беше ли това каквото казах още когато бях в отечеството си? Това бе причината, по която предварих да бягам в Тарсис, дето знаех, че си Бог жалостив и милосърден, дълготърпелив и многомилостив, който се разкайваш за злото.

Осия 6:1-3 Дойдете, да се върнем при Господа; **Защото той разкъса, и той ще ни изцели, Порази, и ще превърже раната ни.** **2** Подир два деня ще ни съживи, На третия ден ще ни въздигне; И ще живеем пред него. **3** Да! нека познаем Господа, нека следваме да го познаваме; Той ще се появи сигурно, както зората, И ще дойде при нас, както дъжда, Както пролетният дъжд, който пои земята.

Псалм 118:22-26 Камъкът, който отхвърлиха зидарите, Стана глава на ъгъла, **23** От Господа е това, И чудно е в нашите очи. **24** Тоя е денят, който Господ е направил; Нека се радваме и се развеселим в Него. **25 О Господи! избави, молим се; О Господи! молим се изпрати благоденствие.** **26** Благословен да бъде оня, който иде в името Господно; Благославяме ви **от дома Господен.**